

第二季《妈妈咪呀》昨在沪启动

张柏芝盛赞黄磊是好男人



“结婚十年，一家四口！”借着昨天大型女性才艺与情感真人秀节目《妈妈咪呀》第二季的启动发布会，黄磊终于正式公布即将二次当爹的喜悦。既然是个女性真人秀节目，“模范丈夫”黄磊来掺和啥？“像张柏芝说的，男人确实没法体会妈妈的感受，但我们能体会到妈妈的幸福。这个节目说服我的最大理由是‘妈妈’二字，我愿意做一次价值观的分享。”从不情愿到上电视，黄磊为了赚这奶粉钱也纠结过。《妈妈咪呀》将于4月5日起，每周六晚9点在东方卫视播出。

特派记者 庞锦燕 上海报道



黄磊被曝“恋女成痴”

昨天，张柏芝、程雷、黄舒骏、黄磊四位观察员齐齐现身，许久不露面的张柏芝身穿粉色短裙亮相，依旧青春靓丽。黄磊是娱乐圈知名的“妇女之友”，加上新人女性真人秀节目，在现场特别招媒体待见。

黄磊、黄舒骏，两位都姓黄，当主持人喊黄老师的时候，现场所有人都有点迷茫。黄舒骏主动提出愿意让出“黄老师”的称号，“以后黄老师就是黄磊，我就是舒骏。我愿意将黄让给你。”黄磊立即调侃，“我觉得还是你更黄点。”听得现场的小伙伴惊呆了。

黄磊和黄舒骏交情不浅，两人已经相识了17年。黄磊接着要贫说，“我以前做歌手的时候，黄舒骏是制作人，但是后来他做得不好，我唱得也不行，于是我就淡出了歌坛，他也淡出了歌坛。”面对玩

笑，黄舒骏揭发黄磊“恋女成痴”，“每次见面黄磊都要聊他的女儿，一讲到他女儿，那份宠爱简直是溢于言表。”黄磊顺势大方公布即将二次当爹的喜悦。

为何来《妈妈咪呀》的舞台担当观察员？黄磊先嘟囔了一句“不乐意在电视里点评”。“妈妈”这两个字是说服他的唯一理由，“我觉得它不是一个选秀节目，而是一种价值观的分享。虽然我们没有办法体会真正做妈妈的感觉，但是我们能认真体会到妈妈的感觉。有自己的妈妈，还有我们身边小孩子的妈妈。”黄磊表示，通过在《妈妈咪呀》这个舞台上表演，可以让妈妈们更自信更美丽。

张柏芝：每个妈妈都不平凡

“我特别兴奋，因为我也是一个妈妈。听说黄磊有女儿，但是男人体会不到女人的辛苦和无奈。宝宝在肚子里那种感觉只有妈妈可以体会——很辛苦，但又非常幸福。”

张柏芝透露自己一直在新加坡带小孩，回国接的第一个工作就是参加《妈妈咪呀》。听到黄磊只要有空就在家哄孩子睡觉，张柏芝一副羡慕的表情，由衷感叹黄磊是好老公好爸爸，“你老婆好幸福啊。”谈到参加这档节目的妈妈们，张柏芝十分动容，“她们是女人，也都是平凡的人，现在她们可以在舞台上展现自己。看到她们完成自己的梦想，我激动得都快哭出来了。但是我想在这里和妈妈们说，不要把自己当成平凡的人，每个妈妈都不平凡。”

节目总监田芳在发布会上介绍，第二季《妈妈咪呀》不靠选手的故事来炒作成名，而是将注意力集中于妈咪们在舞台上所展示的才艺、树立的自信心，以及当了妈咪后仍然追求梦想的态度，因此才艺展示将全面升级。“今年这一季节目的才艺环节不再仅仅是唱歌，我们可以看到更多的妈妈在舞台上不同的表演，有唱歌、跳舞、武术，甚至还有一些是家庭的才艺。”

《大丈夫》今晚大结局

“小鲜肉”杨玏受追捧 有望拍摄续集

今晚，东方、浙江等卫视热播剧《大丈夫》将迎来大结局，该剧后半段收视已经赶超了近年来的“收视王”《甄嬛传》。比起王志文和李小冉之间甜蜜的“老少恋”，横空出世的“小鲜肉”杨玏与俞飞鸿之间的姐弟恋更让观众“羡慕嫉妒恨”。

随着播出渐近尾声，杨玏人气疯涨，他饰演的咖啡店老板赵康给人留下深刻印象。编剧李潇可沉不住气了，她还在为当初的一个决定懊悔至今，那就是让杨玏第十几集才出场，“早知道他这么受欢迎，我应该第一集就让他与观众见面。”这位极品“小鲜肉”除了能博得观众的喜爱，在私下，其他演员对他也是赞不绝口。韩童生就曾表示他是一个非常阳光的大男孩，“演起戏来非常谦虚，会不断向我们讨教。”

近年来风靡的荧屏姐弟恋，前期铺垫再曲折坎坷，结局再凄美委婉最终都“在一起”，就连《来自星星的你》里的外星人都抵抗自然的力量和千颂伊大团圆结局。在今晚的《大丈夫》中，两人是否能修成正果更受期待。杨玏毫不避讳地表示任何一个男孩，生活中出现俞飞鸿这样的女人都会无法抗拒，“现在我还是单身，没有女朋友。我觉得年龄不是问题，女孩独立和优雅挺重要的。这两个一综合，可能就欧阳淼淼什么事了吧，我不会排斥姐弟恋。”

《大丈夫》如此受追捧，或许跟该剧在题材上绕开了令人腻味的婆媳斗嘴夫妻吵架，独辟蹊径选取了火爆幽默的翁婿故事有很大关系。据了解，已经有不少公司有意拍摄续集《大丈夫》。久未露面的俞飞鸿人气大增，但剧中顾晓岩这条线解构得不太充分，续集将考虑加重她的分量，把“姐弟恋”这条线索铺得更充实丰满，给俞飞鸿更大的发挥空间。 记者 林旻

沃尔沃汽车Drive-E “E驱智能科技”

Drive-E, Sensus以及Intellisafe作为沃尔沃汽车三大科技创新子品牌，代表着沃尔沃汽车面向未来的技术革新方向。Drive-E“E驱智能科技”代表了更高效、更节能、更环保的引领方向。作为沃尔沃跨入全新时代的前奏，Drive-E“E驱智能科技”动力总成将率先于2014年年初引入中国，汽油发动机T6版本将率先配备于沃尔沃S60系之上，其他版本将后续引进并装备到其他沃尔沃的产品线中。



XC60 搭载Drive-E 动力总成全新亮相

沃尔沃新款XC60，搭载全新Drive-E动力总成，T5 2.0L涡轮增压发动机，瞬间释放245马力；匹配8速手自一体变速箱，动力输出充沛持久，令驾驶更富激情；ECO+创新技术，有效提升燃油经济性，排放更低更环保。



- 全新XC60搭载的T5发动机通过缸内直喷、涡轮增压、双顶置凸轮轴、四气门结构、气门连续可变正时技术等，提高进气效率和燃油效率，提升动力性能；其最大功率和扭矩分别达245马力和350牛·米，居于同级领先。
- 8速手自一体变速箱以其更广的传动比范围，更紧密的档位分布，精确灵敏的响应性和一系列提高传动效率的设计，使得换挡时机更合理，转速控制更精准，机械损耗更低，其高灵敏度的传感器能更迅速地响应发动机的转速变化，使得动力输出充沛持久，噪音显著降低，换挡平顺，令驾驶更富激情和乐趣并显著提升燃油经济性。
- 搭载Drive-E“E驱智能科技”动力总成的沃尔沃XC60 T5车型综合百公里油耗为6.9L，处于目前同级别车型中领先水平。

沃尔沃授权经销商

宁波二顺 销售热线:0574-87492838
地址:宁波市鄞州区下应北路358号

宁波元瑞 销售热线:0574-87461666
地址:宁波市鄞州区256号

宁波宁兴丰顺 销售热线:0574-22751138
地址:余姚市谭家岭东路811号

欢迎阁下莅临展厅试乘试驾，全方位感受沃尔沃全新智能科技为您带来的极致体验。

更有多项优惠政策、购车礼包及金融贷款方案助您拥有爱车。

详情请致电当地经销商获取更多活动信息。

宁波宁兴丰顺4S店将于3月8日开展妇女节团购活动，3月8日到9日举行3.8沃尔沃品牌推广日，3月15日和16日于慈溪财富中心举办大型商场展示活动

活动地点:慈溪财富中心



即刻扫描 了解更多Drive-E E驱智能科技信息